
ПРОТОКОЛ № 4 

студентської ради ВСП «ГПФК МДУ» 

04 жовтня 2021 р. 

Голова засідання: Оксана Югас 

Секретар: Ангеліна Субота 

Присутньо: 13 членів студради 

Порядок денний 

1. Про організацію громадських обговорень проектів освітньо-

професійних програм на 2022 рік вступу підготовки здобувачів фахової 

передвищої освіти освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальностей: 012 

Дошкільна освіта, 013 Початкова освіта, 014.13 Середня освіта (Музичне 

мистецтво). 

Доповідають: Кертис Н.В. керівник робочої групи ОПП «Дошкільна освіта», 

Синевич І.С. керівник робочої групи ОПП «Початкова освіта», Остап’юк Л.М. 

керівник робочої групи ОПП «Середня освіта(Музичне мистецтво)». 

2.Підведення підсумків виборів студентського активу закладу освіти. 

3.Визначення основних функцій та напрямків діяльності студентського 

самоврядування. 

4.Затвердження плану роботи студентської ради на 2021/2022 н.р. 

1. Слухали: Кертис Н.В. керівника робочої групи ОПП «Дошкільна 

освіта», Синевич І.С. керівника робочої групи ОПП «Початкова освіта», 

Остап’юк Л.М. керівника робочої групи ОПП «Середня освіта(Музичне 

мистецтво)», які ознайомили з організацією громадських обговорень проектів 

освітньо-професійних програм підготовки здобувачів фахової передвищої 

освіти освітньо-професійного  ступеня  фаховий  молодший  бакалавр  галузі  

знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальностей: 012 Дошкільна освіта, 013 

Початкова освіта, 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво). 

Заслухавши та обговоривши інформацію Кертис Н.В. керівника робочої 

групи ОПП «Дошкільна освіта», Синевич І.С. керівника робочої групи ОПП 

«Початкова освіта», Остап’юк Л.М. керівника робочої групи ОПП «Середня 

освіта(Музичне мистецтво)»., студентська рада. 

2.Слухали: Віолетту Добрянську, яка повідомила, що у закладі освіти 

проведено вибори студентського активу. Як голова виборчої комісії сказала, що 

виборча комісія будувала свою діяльність за принципами законності, 

незалежності і об’єктивності. Всі здобувачі освіти були повідомлені про вибори 

студентського активу, кожен мав право взяти участь у виборах студентського 

самоврядування. До складу виборчої комісії входило 15 членів: Віолетта 

Добрянська, Ангеліна Іванчо, Валерія Пітра,  



Ганна Петришинець, Тетяна Маринець, Евеліна Реплюк, Вікторія Гівчак, 

Олександра Молнар, Діана Чепіга, Марія Смоляк, Дар’я Пономаренко, Богдана 

Завадяк, Мирослава Легета, Яна Садварій, Ангеліна Романченко. Окрім того у 

виборах студентського активу працювала спостережна рада у складі: Розман 

Інна, Оксана Олекчій, Ніколетта Чабрун, Альона Павлюк, Стефані Кузьма, 

Ніколетта Димна, Вікторія Гівчак. За підсумками виборів на розгляд виборчої 

комісії внесено пропозиції повідомити здобувачів освіти про результати виборів 

через Прес-центр студради. 

1.Виступили: Ангеліна Савенчук про визначення основних функцій та 

напрямків діяльності студентського самоврядування. Повідомила присутніх, що 

основними напрямами діяльності студентського самоврядування є навчально-

наукова діяльність, мистецько-культурна, освітньо-просвітницька, 

волонтерська, оздоровчо-спортивна, міжнародних зав’язків. Оголосила членів та 

заступників секторів студради. Наголосила, що у своїй діяльності студентське 

самоврядування керується Конституцією України, законами України, 

нормативними документами МОН. 

2.Виступили: Оксана Югас з планом діяльності студентського 

самоврядування у 2021/2022 н.р. 

3.Виступили: голови секторів студентської ради з планами діяльності на  

2021/2022 н.р. 

Після проведеного голосування з результатами «за» - одноголосно. 

Ухвалили:  

1. Активно долучитися до процесу обговорень проектів освітньо-

професійних програм. 

2.Затвердити склад студентського активу закладу освіти на 2021/2022 н.р. 

3. Затвердити основі напрямки діяльності студентської ради закладу освіти 

на 2021/2022 н.р. 

4. Затвердити план студентської ради на 2021/2022 н.р. 

5. Затвердити план секторів студентської ради на 2021/2022 н.р. 

 

Голова засідання: Оксана Югас 

Секретар: Ангеліна Субота 

 

 


